
Leistungen: 
 Fahrt im modernen Reisebus 
 5x Frühstücksbuffet 
 5x 4-Gänge Abendmenü 
 3x geführte Wanderungen mit jeweils 2 staat-

lich anerkannte Wanderführer  
 1x Ausflug mit dem Bus wie beschrieben 
 Ortstaxe 
 WildschönauCard z.B. für Bergbahnen usw. 

 
   
 

 

17.06. – 22.06.2024 

Das Hotel Bergkristall in der Wildschönau heißt 
Sie herzlichst Willkommen. Die Familie Thaler 
des 4-Sterne Hotels ist Gastgeber aus Überzeu-
gung. Das Hotel liegt inmitten der Kitzbüheler Al-
pen, umgeben von Bergen und Natur. Diese Ku-
lisse, sowie viel Liebe zum Detail und Tiroler Herz-
lichkeit lassen es zu einem Zuhause auf Zeit wer-
den. Das Hotel verfügt über einen modernen 
Wellnessbereich (Hallenbad, Dampfbad, Infra-
rot-Wärmeliege, Panoramasauna). Die Zimmer 
sind gemütlich eingerichtet und verfügen über 
Dusche oder Bad/WC, Fön, KosmeƟkspiegel, TV…  

1. Tag: Anreise nach Oberau ins Hotel Bergkristall 
2. – 4. Tag: Genießen Sie die Wellnesseinrichtungen und An-
nehmlichkeiten des Hotels oder begleiten Sie uns bei unseren 
ausgewählten Wandertouren wie nachfolgend aufgeführt:  
Rosskopf: Gruppe leicht: Rund um Rosskopf, 10 km, 280 HM rauf 
280 HM runter, Einkehr voraussichtlich in der RosskopĬüƩe oder 
Nordbergalm. Gruppe sportlich: Rund um Rosskopf mit Rosskopf 
(1730m). Mit unserem Bus fahren wir nach Niederau, danach Auf-
fahrt mit der Markbachjochbahn. Die Wanderungen erfolgen Rund 
um den um Rosskopf. Die Einkehrmöglichkeiten wie leichte Gruppe. 
Danach wieder Abfahrt mir Markbachjochbahn und Rückfahrt mit 
Bus 
Schatzberg: Gruppe leicht: Rundwanderweg Schatzberg mit 
Schatzberg. Gruppe sportlich: Rundwanderweg Schatzberg + Joel-
spitze  
Mit Bus geht es vom Hotel nach Auffach. Anschließend fahren wir 
mit der Schatzbergbahn zum Ausgangspunkt unserer Wanderun-
gen. MiƩags erfolgt die Einkehr in einer HüƩe. 
Thierbach Umrundung: Gruppe leicht: mit unserem Bus fahren 
wir nach nach Thierbach. Dort umrunden wir Thierbach und neh-
men noch den Kogl Rundweg. die Einkehr erfolgt im Hörbighof (Ge-
burtsort Hörbiger Schauspieler Familie) oder Sollererwirt. Gruppe 
sportlich: Von Hotel wandern wir zu Fuß nach Thierbach, danach 
erfolgt die Wanderung wie bei der leichten Gruppe. - Thierbach ist 
der höchstgelegenste Ort der Kitzbühler Alpen, hat die kleinste 
Volkschule Österreichs und ist Heimat der Hörbiger Schauspieler 
Familie. 
Die leichten Wanderungen beinhalten zwischen 6 – 10 km, sowie 
150 – 250 HM (jeweils rauf und runter) 
Die sportlichen Wanderungen beinhaltet zwischen 8-10 km, sowie 
350 – 500 HM (jeweils rauf und runter)   
5. Tag: Busrundfahrt: Heute geht es ganz entspannt mit unserem 
Bus nach Kufstein und hören dort das Erklingen der Heldenorgel. 
Die Weiterfahrt erfolgt über Walchsee, St. Johann um das Kaiser-
gebirge nach Ellmau zur Wochenbrunner Alm. Anschließend er-
folgt die Rückreise zum Hotel. 
6. Tag: Heimreise 
Änderungen des geplanten Programmablaufs vorbehalten. 

SanŌe Grasberge, idylische AlmhüƩen und gemütliche Talwege – in der Wildschönau wird die facet      tenreiche 
Bergwelt Tirols aus der Nähe erlebbar. Zahlreiche Wanderrouten bieten jede Menge Abwechslung und ermög-
lichen unvergleichliche Naturerlebnisse für Groß und Klein, für Bergbegeisterte und Genusswanderer. 

Reisepreis pro Person:              DZ      EZ  
                             779,- €        854,- € 
Frühbucherermäßigung bis zum 08.04.24: -40 € 
Nachlass: ohne Wanderungen 2. - 4. Tag: -45 € 

Veranstalter: Omnibusverkehr Zügel GmbH 
Stornostaffel: D 
 
Omnibusverkehr Zügel GmbH  
www.zuegel-reisen.de 
info@zuegel-reisen.de 
 

 

Spohnweg 1      Maibacherstr. 1 
71543 Wüstenrot    74535 Bubenorbis 
Tel. 07945-91010    Tel. 07903-91400    
       


